

Referat fra Årsmøde i Danske Ølentusiaster Lokalafdeling Middelfart (DØLM) 8.oktober 2024.

1. Valg af dirigent: Jan Michelsen blev valgt.

2. Valg af referent: Karin Theilgaard blev valgt.

3. Beretning om lokalafdelingen:

Næstformand/Fungerende formand Bent Lyager aflagde beretning idet DØLMs tidligere formand Ole Mortensen er udmeldt af foreningen.

Lokalafdeling afholder Medlemsarrangementer 6 gange årligt incl. Årsmødet.

Møderne afholdes som udgangspunkt 2. tirsdag i lige måneder.

Oktober 2023 hos Kitzchen/Gamborg Bryghus. 22 deltagere.

December 2023 juleøl 19 deltagere.

Februar 2024 Hjemmebryg. 20 deltagere.

April 2024 Norsk Øl. 17 deltagere.

Juni 2024 gættede vi på alkohol-procenten på 8 forskellige øl. 15 deltagere.

August 2024 Daniel True fra Stepping Stone. 12 deltagere.

Bestyrelsen har siden sidste årsmøde afholdt 6 bestyrelsesmøder (27/11 – 22/1 – 26/2 – 13/5 – 20/6 – 20/9). der er møde mellem hvert arrangement.

Der er deltaget i Regions Topmøde d. 20. april samt i nogle møder via Zoom.

Kvicklys Juleølsdag 24. november 2023

Øllets dag 7. september 2024.

Vi står så i den situation at vi skal have valgt en ny formand hvis lokalforeningen skal fortsætte.

Der blev redegjort for DØLMs situation

Hvor der lige nu ikke er en formand. De 4 bestyrelsesmedlemmer er alle villige til at fortsætte på deres nuværende poster, men ingen af dem er villige til at stille op til formandsposten.

Ifølge DØE's vedtægter skal lokalafdelingens bestyrelse som minimum bestå af:

- Formand, næstformand og Kasserer.

Lykkes det ikke her på årsmødet at få valgt en formand skal der indkaldes til et ekstraordinært årsmøde og hvis det heller ikke der lykkes vil afdelingen blive nedlagt.

Lokalforening Middelfart har p.t. 58 medlemmer, en ret kritisk størrelse da det som gennemsnit giver en mødedeltagelse på under 20 personer.

En deltagelse på omkring ¼ af medlemstallet er egentlig på linie med hvad man ser i andre lokalafdelinger, men en deltagelse på det niveau gør det næsten umuligt at gennemføre arrangementer med eksterne indslag – Bryggerier eller foredragsholdere – uden et uforholdsmæssigt stort underskud.

Prisen for et arrangement på 250 kr. er en rimelig pris og det vil ikke give mening at forhøje prisen for arrangementerne for at kompensere for det lave deltagerantal

Det er lykkedes bestyrelsen at stille med 6 varierede arrangementer, med gode feed-backs fra deltagerne, samtidig er det lykkedes at holde en rimelig balance i økonomien.

Beretningen blev godkendt.

Der blev derefter på baggrund af afdelings nuværende størrelse og deltagerantal til arrangementerne stillet følgende spørgsmål til diskussion.

- Er Lokalafdeling Middelfart blevet for lille til at have eksistensberettigelse som selvstændig afdeling?

Under dette kom følgende fra deltagerne:

Det er gode arrangementer

Ærgerligt hvis DØLM nedlægges

Meget spændende øl i lokalområdet

Forslag om at tilbyde vores arrangementer til omkringliggende lokalafdelinger

Fælles arrangementer med Fredericia, hvis de vil være med.

Afdelingen er ikke for lille når man sammenligner med andre fynske lokalafdelinger.

DØLM bør fortsætte

4. Aflæggelse af regnskab

Lene Glargaard gennemgik regnskabet der blev **godkendt**.

5. Indkomne forslag

Der var ingen.

6. Valg af Lokalafdelingsformand

Poul Tackmann blev valgt

7. Valg af Afdelingskasserer

Lene Glargaard blev valgt

8. Valg af Afdelingsnæstformand

Bent Lyager blev valgt

9. Beslutning om antal menige bestyrelsesmedlemmer og evt. valg af menige bestyrelsesmedlemmer

- Bestyrelsen foreslår 2 eller 3 menige bestyrelsesmedlemmer

Jan Michelsen og Kim Berg Hansen blev valgt.

Jan Michelsen går i lære som webmasterassistent. Det blev under punktet oplyst at Regionen har superbrugere man kan kontakte for hjælp

10. Valg af afdelingsrevisor og –suppleant

Til Revisor blev Jan Pedersen valgt. Til revisorsuppleant blev Erik Olsen valgt.

11. Eventuelt

- Beslutning om hvilket bryggeri DØLM indstiller til Årets Bryggeri

Gamborg Bryghus blev valgt .de er nytænkende innovative, mange gode initiativer bla. fredagsbar. Kim Berg Hansen laver indstilling ud fra stikord som Erik Olsen og Poul Tackmann laver.

Tid og sted og øvrig praktik for årsmødet:

Der blev foreslået Østergade forsamlingshus

Golfklubben

Gamborg bryghus

Gamborg forsamlingshus

En evt. madaftale med Kvickly

Dirigenten takkede for godt møde, god ro og orden.

Niels Antonsen fortalte efter mødet om landsafdelingens arbejde.

Karin Theilgaard Lyager